
В Хабаровске вынесен приговор за дачу взятки в особо крупном размере и посредничество во взяточничестве

Собранные Следственным управлением Следственного комитета России по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении предпринимателя в области строительства, а также адвоката и бывшего сотрудника УФСБ России по Хабаровскому краю. Предприниматель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника в особо крупном размере). Адвокат и бывший сотрудник признаны виновными в посредничестве во взяточничестве, совершенном в особо крупном размере (ч. 4 ст. 291.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году предприниматель при посредничестве адвоката и бывшего сотрудника УФСБ по Хабаровскому краю дал взятку в сумме 3 млн. рублей должностному лицу УФСБ России по Хабаровскому краю за незаконное прекращение уголовного дела, по которому он был признан обвиняемым в совершении тяжких преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, ч. 4 ст. 159 УК РФ.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю.

Приговором суда предпринимателя приговорили к 7 годам 6 мес. лишения свободы со штрафом семидесятикратным сумме взятки – 210 млн. рублей. Адвокат приговорен к 8 годам лишения свободы и штрафу 210 млн. рублей. Посредник – бывший сотрудник УФСБ осужден к 7 годам лишения свободы. Наказание в виде лишения свободы осужденным назначено условно.

Вместе с тем, ранее приговорами Центрального районного суда города Хабаровска по двум выделенным уголовным делам осуждены еще два посредника, принимавших участие в

передаче указанной взятки и им назначено наказание в виде 5,5 и 15 млн. рублей соответственно. При этом в настоящее время одним из посредников оплачено 15 млн. рублей.

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1024389>